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معاونت آموزشی دانشگاه علوم پزشکی کردستان

مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی
فرم طرح درس
	نام واحد: فیزیولوژی
	مدرس : محمد رحیم عبداللهی
	سال تحصيلي:
1401-1402
	تاریخ تدوین یا بازنگری:


	رشته: پرستاری
	مقطع:کارشناسی
	نیمسال:اول
	

	تاريخ ارائه درس:
	مدت كلاس: 120 دقیقیه
	منابع :    خلاصه ی فیزیولوژِی گایتون
	


	هدف کلی
	اهداف اختصاصی
	تعیین اهداف ورودی
	مراحل تدریس
	روش تدریس
	مواد آموزشی (تجهیزات)
	زمان (دقیقه)
	فعالیت یادگیری (پروژه)
	ارزشیابی پایان جلسه

	آشنايی با کليات فيزيولوژي و قلب و عروق
	 دانشجو بايد نحوه عملكرد قلب بعنوان يك پمپ را شرح داده و اصول فعاليت الكتريكی قلب را از روي شكل بيان كند.
عضله قلب، فعاليت الكتريكی و تحريك ريتميك قلب، آشنايی مقدماتی با نوار قلب
	
	1- مروری بر مطالب گذشته
2- پرسش و پاسخ
3- ارائهی مطالب جدید
	1- سخنرانی
2- اسلاید آموزشی

	مباحث مرتيط كتاب فيزيولوژي گايتون(ماژیک و وایت برد- پروژکتور و اسلاید)

	120
	
	پرسش و پاسخ



        استاد مربوطه:                                                              مدیر گروه:                                                                        معاون آموزشی دانشکده:
	نام واحد: فیزیولوژی
	مدرس : محمد رحیم عبداللهی
	سال تحصيلي:
1401-1402
	تاریخ تدوین یا بازنگری:



	رشته: پرستاری
	مقطع:کارشناسی
	نیمسال:اول
	

	تاريخ ارائه درس:
	مدت كلاس: 120 دقیقیه
	منابع :    خلاصه ی فیزیولوژِی گایتون
	


	آشنايی با کليات فيزيولوژي و قلب و عروق
	1-كليات گردش خون،
2مبانی فيزيكی گردش خون  3-عملكرد سيستم وريدي، شريانی و مويرگی
	
	1- مروری بر مطالب گذشته
2- پرسش و پاسخ
3- ارائه ی مطالب جدید
	1سخنرانی
2-اسلاید آموزشی

	مباحث مرتيط كتاب فيزيولوژي گايتون(ماژیک و وایت برد- پروژکتور و اسلاید)

	120
	
	پرسش و پاسخ




	هدف کلی
	اهداف اختصاصی
	تعیین اهداف ورودی
	مراحل تدریس
	روش تدریس
	مواد آموزشی (تجهیزات)
	زمان (دقیقه)
	فعالیت یادگیری (پروژه)
	ارزشیابی پایان جلسه

	آشنايی با کليات فيزيولوژي و قلب و عروق
	1-آشنايی با رفلكسهاي عصبی 2-كنترل فشار خون و تنظيم دراز مدت فشار خون
	
	1- مروری بر مطالب گذشته
2- پرسش و پاسخ
3- ارائه ی مطالب جدید
	1سخنرانی
2-اسلاید آموزشی

	مباحث مرتيط كتاب فيزيولوژي گايتون(ماژیک و وایت برد- پروژکتور و اسلاید)

	120
	
	پرسش و پاسخ




	نام واحد: فیزیولوژی
	مدرس : محمد رحیم عبداللهی
	سال تحصيلي:
1401-1402
	تاریخ تدوین یا بازنگری:



	رشته: پرستاری
	مقطع:کارشناسی
	نیمسال:اول
	

	تاريخ ارائه درس:
	مدت كلاس: 120 دقیقیه
	منابع :    خلاصه ی فیزیولوژِی گایتون
	


	هدف کلی
	اهداف اختصاصی
	تعیین اهداف ورودی
	مراحل تدریس
	روش تدریس
	مواد آموزشی (تجهیزات)
	زمان (دقیقه)
	فعالیت یادگیری (پروژه)
	ارزشیابی پایان جلسه

	سیكل قلبي
تغییرات فشار و
حجم بطنها و
دهلیزها
	1-سیكل قلبي را
تعریف و مراحل آن
رالیست كند .

2- چگونگي خروج
خون از بطن چپ را
تشریح كند .

3- برون ده قلبي،
	
	1-مروری بر مطالب گذشته
2- پرسش و پاسخ
3- ارائه ی مطالب جدید
	1سخنرانی
2-اسلاید آموزشی

	مباحث مرتيط كتاب فيزيولوژي گايتون(ماژیک و وایت برد- پروژکتور و اسلاید)

	120
	
	پرسش و پاسخ




	نام واحد: فیزیولوژی
	مدرس : محمد رحیم عبداللهی
	سال تحصيلي:
1401-1402
	تاریخ تدوین یا بازنگری:



	رشته: پرستاری
	مقطع:کارشناسی
	نیمسال:اول
	

	تاريخ ارائه درس:
	مدت كلاس: 120 دقیقیه
	منابع :    خلاصه ی فیزیولوژِی گایتون
	


	هدف کلی
	اهداف اختصاصی
	تعیین اهداف ورودی
	مراحل تدریس
	روش تدریس
	مواد آموزشی (تجهیزات)
	زمان (دقیقه)
	فعالیت یادگیری (پروژه)
	ارزشیابی پایان جلسه

	تنظیم عمل قلب،
صداهای قلبي و
الكتروكاردیوگرام
	مكانیسم
فرانك استارلینگ را
تعریف كند .

-2 اثر اعصاب
سمپاتیك و
پاراسمپاتیك را بر
قلب شرح دهد .

-3 صداهای قلبي و
علت ایجاد هر كدام
را بداند .

آشنا بوده و نحوه
ثبت آنها را بداند
 . ECG -4 با اشتقاق
های رایج در
را بشناسد
 . ECG -5 امواج , قطعات و
	
	1- مروری بر مطالب گذشته
2- پرسش و پاسخ
3- ارائه ی مطالب جدید
	1سخنرانی
2-اسلاید آموزشی

	مباحث مرتيط كتاب فيزيولوژي گايتون(ماژیک و وایت برد- پروژکتور و اسلاید)

	120
	
	پرسش و پاسخ




	نام واحد: فیزیولوژی
	مدرس : محمد رحیم عبداللهی
	سال تحصيلي:
1401-1402
	تاریخ تدوین یا بازنگری:



	رشته: پرستاری
	مقطع:کارشناسی
	نیمسال:اول
	

	تاريخ ارائه درس:
	مدت كلاس: 120 دقیقیه
	منابع :    خلاصه ی فیزیولوژِی گایتون
	


	هدف کلی
	اهداف اختصاصی
	تعیین اهداف ورودی
	مراحل تدریس
	روش تدریس
	مواد آموزشی (تجهیزات)
	زمان (دقیقه)
	فعالیت یادگیری (پروژه)
	ارزشیابی پایان جلسه

	آشنائي كلي با
غدد درون ریز،
غده هیپوفیز،
هورمون های
هیپوفیز خلفي،
هورمون رشد و
پرولاكتین
	تعریف دستگاه

اندوكرین و هورمون

را بیان كند .

-2 چگونگي تولید،
ذخیره وترشح

هورمونها را بیان
كند .

-3 مسیرهای پیامبر
ثانویه را توضیح
دهد
	
	1- مروری بر مطالب گذشته
2- پرسش و پاسخ
3- ارائه ی مطالب جدید
	1سخنرانی
2-اسلاید آموزشی

	مباحث مرتيط كتاب فيزيولوژي گايتون(ماژیک و وایت برد- پروژکتور و اسلاید)

	120
	
	پرسش و پاسخ




	نام واحد: فیزیولوژی
	مدرس : محمد رحیم عبداللهی
	سال تحصيلي:
1401-1402
	تاریخ تدوین یا بازنگری:



	رشته: پرستاری
	مقطع:کارشناسی
	نیمسال:اول
	

	تاريخ ارائه درس:
	مدت كلاس: 120 دقیقیه
	منابع :    خلاصه ی فیزیولوژِی گایتون
	


	هدف کلی
	اهداف اختصاصی
	تعیین اهداف ورودی
	مراحل تدریس
	روش تدریس
	مواد آموزشی (تجهیزات)
	زمان (دقیقه)
	فعالیت یادگیری (پروژه)
	ارزشیابی پایان جلسه

	آشنائي كلي با

غدد درون ریز،
غده هیپوفیز،
هورمون های
هیپوفیز خلفي،

هورمون رشد و

پرولاكتین
	1- آناتومي و بافت

شناسي غده هیپوفیز
و ارتباط آن با

هیپوتالاموس را بیان
كند .

2- اثرات

فیزیولوژیك و نحوه

كنترل ترشح

هورمون اكسي

توسین را شرح دهد .
3-  اثرات

فیزیولوژیك و نحوه

كنترل ترشح

هورمون ضد ادراری
را شرح دهد .

4- اثرات

فیزیولوژیك و نحوه

كنترل ترشح

هورمون رشد را شرح

دهد .

5-  اختلالات ترشح

هورمون رشد را شرح

دهد .


	
	1- مروری بر مطالب گذشته
2- پرسش و پاسخ
3- ارائه ی مطالب جدید
	1سخنرانی
2-اسلاید آموزشی

	مباحث مرتيط كتاب فيزيولوژي گايتون(ماژیک و وایت برد- پروژکتور و اسلاید)

	120
	
	پرسش و پاسخ



	نام واحد: فیزیولوژی
	مدرس : محمد رحیم عبداللهی
	سال تحصيلي:
1401-1402
	تاریخ تدوین یا بازنگری:



	رشته: پرستاری
	مقطع:کارشناسی
	نیمسال:اول
	

	تاريخ ارائه درس:
	مدت كلاس: 120 دقیقیه
	منابع :    خلاصه ی فیزیولوژِی گایتون
	


	نام واحد: فیزیولوژی
	مدرس : محمد رحیم عبداللهی
	سال تحصيلي:
1401-1402
	تاریخ تدوین یا بازنگری:



	رشته: پرستاری
	مقطع:کارشناسی
	نیمسال:اول
	

	تاريخ ارائه درس:
	مدت كلاس: 120 دقیقیه
	منابع :    خلاصه ی فیزیولوژِی گایتون
	


	هدف کلی
	اهداف اختصاصی
	تعیین اهداف ورودی
	مراحل تدریس
	روش تدریس
	مواد آموزشی (تجهیزات)
	زمان (دقیقه)
	فعالیت یادگیری (پروژه)
	ارزشیابی پایان جلسه

	آشنائي كلي با

غدد درون ریز،
غده هیپوفیز،
هورمون های
هیپوفیز خلفي،

هورمون رشد و

پرولاكتین
	1- آناتومي و بافت

شناسي غده تیروئید
را شرح دهد .
2-  نحوه تولید
هورمون های
تیروئیدی و اجزاء

آنها را بیان كند

3-  اثرات

فیزیولوژیك هورمون

های تیروئیدی را

شرح دهد .

4- تنظیم ترشح

هورمون های
تیروئیدی را بیان
كند .

5-  اختلالات ترشح

هورمون های
تیروئیدی را توضیح
دهد .


	
	1- مروری بر مطالب گذشته
2- پرسش و پاسخ
3- ارائه ی مطالب جدید
	1سخنرانی
2-اسلاید آموزشی

	مباحث مرتيط كتاب فيزيولوژي گايتون(ماژیک و وایت برد- پروژکتور و اسلاید)

	120
	
	پرسش و پاسخ



	نام واحد: فیزیولوژی
	مدرس : محمد رحیم عبداللهی
	سال تحصيلي:
1401-1402
	تاریخ تدوین یا بازنگری:



	رشته: پرستاری
	مقطع:کارشناسی
	نیمسال:اول
	

	تاريخ ارائه درس:
	مدت كلاس: 120 دقیقیه
	منابع :    خلاصه ی فیزیولوژِی گایتون
	


	هدف کلی
	اهداف اختصاصی
	تعیین اهداف ورودی
	مراحل تدریس
	روش تدریس
	مواد آموزشی (تجهیزات)
	زمان (دقیقه)
	فعالیت یادگیری (پروژه)
	ارزشیابی پایان جلسه

	هورمون های غده

فوق كلیوی و

پانكراس
	1- هورمون های قسمت قشری غده فوق كلیوی را نام ببرد .

2-  اثرات فیزیولوژیك و نحوه تنظیم هورمون

3- آلدوسترون را شرح دهد .

4- اختلالات ترشح هورمون آلدوسترون را توضیح دهد .

5- اثرات فیزیولوژیك و نحوه تنظیم هورمون كورتیزول را شرح دهد .

6- اثر كورتیزول در التهاب و استرس را شرح دهد .

7- اختلالات ترشح هورمون كورتیزول را توضیح دهد

	
	4- مروری بر مطالب گذشته
5- پرسش و پاسخ
6- ارائه ی مطالب جدید
	1سخنرانی
2-اسلاید آموزشی

	مباحث مرتيط كتاب فيزيولوژي گايتون(ماژیک و وایت برد- پروژکتور و اسلاید)

	120
	
	پرسش و پاسخ



	نام واحد: فیزیولوژی
	مدرس : محمد رحیم عبداللهی
	سال تحصيلي:
1401-1402
	تاریخ تدوین یا بازنگری:



	رشته: پرستاری
	مقطع:کارشناسی
	نیمسال:اول
	

	تاريخ ارائه درس:
	مدت كلاس: 120 دقیقیه
	منابع :    خلاصه ی فیزیولوژِی گایتون
	


	هدف کلی
	اهداف اختصاصی
	تعیین اهداف ورودی
	مراحل تدریس
	روش تدریس
	مواد آموزشی (تجهیزات)
	زمان (دقیقه)
	فعالیت یادگیری (پروژه)
	ارزشیابی پایان جلسه

	هورمون های غده

فوق كلیوی و

پانكراس
	8- خصوصیات آندروزن های قشر فوق كلیه را بیان كند 

9- آناتومي و بافت شناسي غده پانكراس را شرح دهد 

10- هورمون های غده پانكراس را نام ببرد .

11- اثرات فیزیولوژیك و نحوه
تنظیم انسولین راشرح دهد .

12- بیماری دیابت و انواع آن را توضیح دهد .

13- اثرات فیزیولوژیك و نحوه
تنظیم گلوكاگون راشرح دهد .

14- خصوصیات كلي
سوماتوستاتین رابیان كند
	
	7- مروری بر مطالب گذشته
8- پرسش و پاسخ
9- ارائه ی مطالب جدید
	1سخنرانی
2-اسلاید آموزشی

	مباحث مرتيط كتاب فيزيولوژي گايتون(ماژیک و وایت برد- پروژکتور و اسلاید)

	120
	
	پرسش و پاسخ



	نام واحد: فیزیولوژی
	مدرس : محمد رحیم عبداللهی
	سال تحصيلي:
1401-1402
	تاریخ تدوین یا بازنگری:



	رشته: پرستاری
	مقطع:کارشناسی
	نیمسال:اول
	

	تاريخ ارائه درس:
	مدت كلاس: 120 دقیقیه
	منابع :    خلاصه ی فیزیولوژِی گایتون
	


	هدف کلی
	اهداف اختصاصی
	تعیین اهداف ورودی
	مراحل تدریس
	روش تدریس
	مواد آموزشی (تجهیزات)
	زمان (دقیقه)
	فعالیت یادگیری (پروژه)
	ارزشیابی پایان جلسه

	آناتومي و بافت
شناسي
دستگاه گوارش،
حركات دستگاه
گوارش
	1- اندامهای اصلي دستگاه گوارش را نام ببرد .

2- خصوصیات بافتي
لوله گوارش را توضیح دهد .

-3 شبكه های عصبی انتریك و اتونوم
دستگاه گوارش را توضیح دهد .

3- حركات اصلي در دستگاه گوارش را توضیح دهد
	
	4- مروری بر مطالب گذشته
5- پرسش و پاسخ
6- ارائه ی مطالب جدید
	1سخنرانی
2-اسلاید آموزشی

	مباحث مرتيط كتاب فيزيولوژي گايتون(ماژیک و وایت برد- پروژکتور و اسلاید)

	120
	
	پرسش و پاسخ



	نام واحد: فیزیولوژی
	مدرس : محمد رحیم عبداللهی
	سال تحصيلي:
1401-1402
	تاریخ تدوین یا بازنگری:



	رشته: پرستاری
	مقطع:کارشناسی
	نیمسال:اول
	

	تاريخ ارائه درس:
	مدت كلاس: 120 دقیقیه
	منابع :    خلاصه ی فیزیولوژِی گایتون
	


	هدف کلی
	اهداف اختصاصی
	تعیین اهداف ورودی
	مراحل تدریس
	روش تدریس
	مواد آموزشی (تجهیزات)
	زمان (دقیقه)
	فعالیت یادگیری (پروژه)
	ارزشیابی پایان جلسه

	آناتومي و بافت
شناسي
دستگاه گوارش،
حركات دستگاه
گوارش
	1- تفاوت علكرد نواحي پروكسیمال ودیستال معده را بیان كند .

2- پمپ پیلوری را توضیح دهد
3- انواع حركات درروده باریك توضیح دهد .

4- حركات جلوبرنده را شرح كند .

5- تخلیه روده باریك را توضیح دهد .

6- انواع حركات در كولون را نام ببرد
	
	7- مروری بر مطالب گذشته
8- پرسش و پاسخ
9- ارائه ی مطالب جدید
	1سخنرانی
2-اسلاید آموزشی

	مباحث مرتيط كتاب فيزيولوژي گايتون(ماژیک و وایت برد- پروژکتور و اسلاید)

	120
	
	پرسش و پاسخ



	نام واحد: فیزیولوژی
	مدرس : محمد رحیم عبداللهی
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